

Finančná správa

Zdroj údajov: FR SR

INFORMÁCIA

o stave bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci, vývoji pracovnej úrazovosti, chorôb z povolania a iných poškodení zdravia z práce vo finančnej správe v roku 2021

1. Úvod

V súlade s úlohou podľa bodu B.5 Uznesenia vlády SR č. 475 z 11. júna 2003 a v termíne podľa bodu B.3 Uznesenia vlády SR č. 624 z 9. septembra 2009 predkladá minister financií Slovenskej republiky každoročne do 31. marca Ministerstvu práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky „Informáciu o stave bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci (ďalej len „BOZP“), pracovnej úrazovosti, chorôb z povolania a iných poškodení zdravia pri práci“ za predchádzajúci rok. Informácia o hodnotení stavu BOZP, vývoji pracovnej úrazovosti, chorôb z povolania a iných poškodení zdravia z práce vo finančnej správe (ďalej len „FS“) za rok 2021 bude súčasťou Správy o stave ochrany práce a o činnosti orgánov štátnej správy v oblasti inšpekcie práce za rok 2021, ktorú predkladá minister práce, sociálnych vecí a rodiny SR na rokovanie vlády SR v súlade s úlohou B.3. uznesenia vlády SR č. 475 z 11. júna 2003 v bode B.1. uznesenia vlády SR č. 624 z 9. septembra 2009.

Informácia bola vypracovaná podľa obsahovej štruktúry určenej Sekciou práce Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky zo dňa 01. 03. 2021 (č.: 16101/2021-M_OPP, 14324/2020). Obsahom informácie stavu BOZP a pracovnej úrazovosti, chorôb z povolania a iných poškodení zdravia pri vykonávaní služobných činností ozbrojených a neozbrojených príslušníkov FS, zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme alebo súvisiacu s vykonávaním práce vo verejnom záujme a zamestnancov v pracovnom pomere podľa Zákonníka práce (ďalej len „príslušník a zamestnanec“) sú získané poznatky z výkonu orgánu dozoru Finančného riaditeľstva Slovenskej republiky (ďalej len „orgán dozoru FR SR“) v oblasti bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a pri výkone štátnej služby a bezpečnosti technických zariadení v kontrolovaných subjektoch v roku 2021.

Informácia taktiež obsahuje údaje o počtoch jednotlivých dozorných a inšpekčných výkonov, o počtoch prešetrených podnetov. Ďalej obsahuje informácie týkajúce sa počtu a členenia pracovných úrazov (ďalej len „PÚ“), ich zdrojov a príčin, počtu chorôb z povolania (ďalej len „CHZP“), ktoré sú uvedené v tabuľkách.

2. Orgán dozoru

Hlavným poslaním činnosti orgánu dozoru FR SR je dodržiavanie podmienok zaisťujúcich BOZP príslušníkov a zamestnancov, ktoré majú zabezpečiť zachovanie zdravia a pracovnej schopnosti príslušníka a zamestnanca, pracovných podmienok na pracoviskách FS prostredníctvom kontroly dodržiavania právnych predpisov a ostatných predpisov na zaistenie bezpečnosti technických zariadení a zaistenie BOZP vrátane predpisov upravujúcich faktory pracovného prostredia. Orgán dozoru FR SR je zaradený na sekcii inšpekcie a vnútornej kontroly, odbore vnútornej kontroly, oddelení vnútornej kontroly Bratislava. Svojím kontrolným, poradenským a koordinačným pôsobením presadzuje dôsledné realizovanie opatrení ochrany práce v záujme zlepšovania pracovných podmienok a ochrany života a zdravia.

Orgán dozoru FR SR je zriadený priamo zo zákona ustanovením § 212 zákona č. 35/2019 Z. z. o finančnej správe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov v nadväznosti na § 2 ods. 4 zákona č. 125/2005 Z. z. o inšpekcii práce a o zmene a doplnení zákona č. 82/2005 Z. z. o nelegálnej práci a nelegálnom zamestnávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov na plnenie úloh podľa zákona č. 124/2006 Z. z. o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení

neskorších predpisov a ostatných všeobecných záväzných právnych predpisov v oblasti BOZP.

Kompetencie zamestnancov orgánu dozoru FR SR upravuje interný riadiaci akt č. 222/2019 „Smernica o vykonávaní odborného dozoru nad bezpečnosťou a ochranou zdravia pri práci a výkone služby vo finančnej správe“.

3. Ciele a priority dozorného orgánu v roku 2021

Dozorná a kontrolná činnosť orgánu dozoru FR SR bola v záujme presadzovania zodpovedajúcich pracovných podmienok v hodnotenom období orientovaná najmä na:

- dodržiavanie všeobecne záväzných právnych predpisov a interných riadiacich aktov v oblasti BOZP,
- kontrolu objektov, ich súčastí, pracovných priestorov, pracovných prostriedkov a pracovného prostredia,
- kontrolu opráv a údržby objektov, prehliadok, kontrol, skúšok, úradných skúšok a odborných prehliadok a odborných skúšok,
- kontrolu pracovného prostredia,
- prevenciu a uplatňovanie všetkých dostupných opatrení na minimalizovanie možných nebezpečenstiev a ohrození vyplývajúcich z pracovného procesu, pracovných podmienok, faktorov pracovného prostredia a tým predchádzanie pracovným a služobným úrazom,
- zvýšenie povedomia nadriadených a ostatných príslušníkov a zamestnancov preventívnou činnosťou orgánu dozoru FR SR a poskytovanie odborného poradenstva.

Cieľom je najmä zabezpečiť aktívne pôsobenie orgánu dozoru FR SR a zlepšenie celkového prístupu zainteresovaných osôb (zodpovedných nadriadených, príslušníkov a zamestnancov) pri vytváraní optimálnych podmienok na výkon štátnej služby a práce a na zmenu kultúry štátnej služby a práce.

Paralelným cieľom je zníženie strát (škôd) v dôsledku služobných a pracovných úrazov, chorôb z povolania alebo iných poškodení zdravia z práce a zníženie škôd spôsobených prerušením práce pri poruchách technických zariadení. Uvedené ciele sledujú zámer skvalitňovať ochranu príslušníka a zamestnanca v jeho služobnej alebo pracovnej pozícii, a to prostredníctvom presadzovania opatrení a aplikáciou vhodných metód orgánu dozoru FR SR.

4. Prehľad dozorovaných subjektov

V roku 2021 orgán dozoru FR SR vykonal kontroly stavu BOZP v týchto subjektoch:

Previerky stavu BOZP na Kriminálnom úrade finančnej správy, Colnom úrade Nitra, Colnom úrade Košice, Colnom úrade Prešov a Colnom úrade Žilina vo vybraných objektoch.

Mimoriadne previerky na Finančnom riaditeľstve SR, Mierová 23, 815 11 Bratislava – administratívna budova, Daňovom úrade Nitra - pobočka daňového úradu Topoľčany a Colnom úrad Banská Bystrica - pobočka colného úradu Lučenec - nácestné stredisko (kombinovaná - colná a daňová).

V kontrolovaných subjektoch bolo zistených 154 porušení všeobecne záväzných právnych predpisov na zaistenie BOZP, ktoré sú podrobne uvedené v protokoloch a správe z vykonaných kontrol.

5. Zistenia dozorného orgánu v kontrolovaných subjektoch

Zmena stavu BOZP oproti roku 2020 vyplýva z tabuliek č. 2, 3 a 4. Z kontrolných zistení orgánu dozoru FR SR v roku 2021 možno konštatovať, že najčastejšie porušenia sú v prevádzkovaní budov, objektov a pracovného prostredia.

Pri kontrolách boli zistené najmä tieto nedostatky:

- zlý technický stav stavebných objektov a prevádzkových priestorov, napr. vonkajšie fasády a vnútorné omietky, poškodené podlahy (nerovnosť),
- nedostatočná údržba objektov,
- poškodenie schodísk - prvý (nástupný) a posledný (výstupný) stupeň v každom ramene nie je rozoznateľný od okolitej podlahy, povrch stupňov nemá protišmykovú úpravu, vyštrbené stupne schodov,
- neodstraňovanie nedostatkov zistených pri odborných prehliadkach a odborných skúškach technických a vyhradených technických zariadení,
- neodstraňovanie nedostatkov zistených pri výkone dozorných činností orgánom dozoru FR SR v určených lehotách.

6. Nápravné a sankčné opatrenia dozorného orgánu

Na zabezpečenie nápravy a odstránenie zistených nedostatkov v určených lehotách boli zo strany nadriadených jednotlivých organizačných útvarov FR SR prijaté príslušné technické, organizačné a iné opatrenia, potrebné na zlepšenie zisteného stavu.

7. Stav a vývoj pracovných (služobných) úrazov a chorôb z povolania

Vo FS v roku 2021 nedošlo k úrazom s ťažkou ujmovou na zdraví alebo smrteľným pracovným úrazom. Bolo zaregistrovaných 5 pracovných úrazov. V porovnaní s rokom 2020 (14 pracovných úrazov) došlo k zníženiu počtu registrovaných pracovných úrazov.

Prehľad o hlavných skupinách zdrojov úrazov je uvedený v tabuľke č. 12 a prehľad o jednotlivých skupinách príčin úrazov je uvedený v tabuľke č. 13. Z prehľadu pracovných úrazov vyplýva, že najčastejším zdrojom úrazu sú pracovné, prípadne cestné dopravné priestory ako zdroje pádov zamestnancov. S týmto korešponduje aj podiel príčin úrazov, pri ktorej najpočetnejšou skupinou je nedostatok osobných predpokladov na riadny pracovný výkon (napr. chýbajúce telesné predpoklady, zmyslové nedostatky, nepriaznivé osobné vlastnosti a okamžité psychofyziologické stavy).

V roku 2021 bolo zaevidovaných 9 pracovných úrazov (bez pracovnej neschopnosti) neozbrojených príslušníkov finančnej správy, ktoré neboli oznámené Sociálnej poisťovni a nie sú zahrnuté v tabuľkách.

Za rok 2021 neboli priznané žiadne choroby z povolania.

V informácii (tabuľkách) sú uvedené len pracovné úrazy, ktoré boli nahlásené Sociálnej poisťovni (pracovné úrazy neozbrojených príslušníkov finančnej správy, zamestnancov vykonávajúcich prácu vo verejnom záujme, zamestnanci vykonávajúci práce v zmysle Zákonníka práce poistených podľa zákona č. 461/2003 Z. z. o sociálnom poistení v znení neskorších predpisov). Služobné úrazy (úrazy ozbrojených príslušníkov finančnej správy poistených podľa zákona č. 328/2002 Z. z. o sociálnom poistení policajtov a vojakov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov), ktoré nie sú nahlásované Sociálnej poisťovni, sa v informácii neuvádzajú. Tento postup bol dohodnutý s Ministerstvom práce, sociálnych vecí a rodiny SR a silovými rezortmi (Ministerstvo vnútra SR, Ministerstvo obrany SR a Zbor väzenskej a justičnej stráže SR).

8. Spolupráca dozorného orgánu

Orgán dozoru FR SR spolupracuje s inšpektorátmi práce a s odbornými útvarmi ostatných ministerstiev, ktoré majú zriadený vlastný dozor v oblasti BOZP (Ministerstvo vnútra SR a Ministerstvo obrany SR, Generálnym riaditeľstvom zboru väzenskej a justičnej stráže SR a Slovenskou informačnou službou).

Organizujú sa medzirezortné pracovné stretnutia jednotlivých orgánov dozoru príslušných rezortov. Naposledy v roku 2018 toto pracovné stretnutie - medzirezortnú pracovnú poradu orgánov inšpekcie práce a požiarneho dozoru ozbrojených bezpečnostných zborov, za účelom vzájomnej výmeny informácií súvisiacich s efektívnym výkonom inšpekcie práce a požiarneho dozoru v podmienkach ozbrojených bezpečnostných zborov a inými inštitúciami (napr. inšpektoráty práce, regionálne úrady verejného zdravotníctva a pod.), organizovalo Finančné riaditeľstvo SR. V roku 2020 malo toto stretnutie organizovať Generálne riaditeľstvo zboru väzenskej a justičnej stráže, ktoré bolo zrušené z dôvodu vyhlásenia mimoriadnej situácie, núdzového a výnimočného stavu v súvislosti s ohrozením verejného zdravia z dôvodu ochorenia COVID-19 spôsobeného koronavírusom SARS-CoV-2 na území SR uzneseniami vlády SR. Uvedené ovplyvnilo organizáciu stretnutia aj v roku 2021.

9. Hodnotenie stavu ochrany práce v roku 2021 a opatrenia dozorného orgánu na zlepšenie stavu

Z prehľadu zistených porušených všeobecne záväzných právnych predpisov v roku 2021 v porovnaní s rokom 2020 (tabuľka č. 3) vyplýva, že v objektoch FS došlo v hodnotenom období k zhoršeniu starostlivosti o BOZP a pracovného prostredia.

Návrh opatrení orgánu dozoru FR SR v záujme zabezpečiť zlepšenie stavu BOZP, ktorý vyplýva zo zistených nedostatkov počas výkonu dozoru:

- zvyšovať právne a spoločenské vedomie v oblasti BOZP, napr. zvyšovať úroveň znalostí, vnímania rizík a zodpovedností vedúcich zamestnancov a zamestnancov za svoju vlastnú bezpečnosť i za bezpečnosť spolupracovníkov, podriadených a všetkých osôb, ktoré vstupujú do objektov FS,
- pri kontrolnej činnosti neustále prezentovať a zdôrazňovať význam prevencie, predchádzaniu nežiaducim udalostiam,
- zlepšovať komunikáciu medzi jednotlivými útvarmi FS,
- zvyšovať úroveň vedomostí nadriadených, ktorí zabezpečujú energetické hospodárstvo.

Z hľadiska zlepšenia stavu v oblasti BOZP a ochrany pred požiarmi je aj naďalej nevyhnutné pre FS zabezpečiť dostatočné finančné prostriedky k plneniu povinností vyplývajúcich z predpisov v oblasti BOZP a ochrany pred požiarmi a k odstráneniu finančne nákladných nedostatkov, ktoré si však v súčasnej situácii vyžadujú podporu predovšetkým zo strany Ministerstva financií SR a dôležité je rovnako aj stanovenie priorit účelu použitia poskytnutých finančných prostriedkov vzhľadom na efektívnosť a hospodárnosť vynakladaných finančných prostriedkov vo FS v súlade s plnením úloh. Rovnako je dôležité získavať finančné prostriedky zo zdrojov Európskej únie, a to predovšetkým prostredníctvom rôznych programov.

10. Prílohy

- 10.1 Personálne údaje – výkon dozoru vo FS v roku 2021 zabezpečovali dvaja výkonní inšpektori.
- 10.2 Výkony – sú uvedené v tabuľkovej časti informácie.
- 10.3 Poradenská činnosť – bola realizovaná v 26 prípadoch, v roku 2020 – 17 prípadov.
- 10.4 Poskytovanie informácií – informácie boli poskytované najmä zamestnancom FS, ktorí zodpovedajú za bezpečnosť, investičnú výstavbu a kolaudácie.
- 10.5 Sťažnosti a podnety – v roku 2021 neboli žiadne.

- 10.6 Príprava predpisov a technická normalizácia – netýka sa FS.
- 10.7 Zahraničná spolupráca – nebola v roku 2021 realizovaná.
- 10.8 Vydávanie oprávnení, osvedčení a preukazov inšpektorátmi práce – nebola v roku 2021 realizovaná.

11. Prehľad použitých všeobecne záväzných právnych predpisov

- 11.1 Zákon č. 125/2006 Z. z. o inšpekcii práce a o zmene a doplnení zákona č. 82/2005 Z. z. o nelegálnej práci a nelegálnom zamestnávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov,
- 11.2 Zákon č.124/2006 Z. z. o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov,
- 11.3 Zákon č. 35/2019 Z. z. o finančnej správe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov,
a ostatné všeobecne záväzné právne predpisy v oblasti bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci.

Záver

Vychádzajúc z výsledkov získaných činnosťou orgánu dozoru FR SR treba v oblasti BOZP podporovať z pozície nadriadených vo FS efektívne riadené uplatňovanie a dodržiavanie všeobecne záväzných právnych predpisov v oblasti BOZP v praxi, odstraňovať formalizmy pri plnení právnych požiadaviek priamo na pracovisku a prehľbovať vedomosti podriadených príslušníkov a zamestnancov.

Ďalej v súvislosti s výsledkami dozornej činnosti je potrebné dohliadať na prijímanie konkrétnych účinných opatrení na odstránenie zistených nedostatkov, zabezpečiť dôslednú kontrolu realizácie týchto opatrení a vyhodnocovať prínosy ich realizácie na zvýšení bezpečnostnej úrovne.

Cieľom je dosiahnuť taký stav úrovne BOZP, aby sa ochrana života a zdravia príslušníkov a zamestnancov FS stala prirodzenou súčasťou služobného a pracovného procesu a zaradila sa medzi priority denných povinností každého nadriadeného príslušníka a zamestnanca.

V hodnotenom období rozsah a kvalita výchovy a vzdelávania BOZP bola negatívne ovplyvnená opatreniami Úradu verejného zdravotníctva SR, ktorý vydával opatrenia na ochranu verejného zdravia v čase mimoriadnej epidemiologickej situácie na základe a v rozsahu rozhodnutí prijatých Ústredným krízovým štábom SR.

Počet subjektov kontrolovaných v roku 2020

Právna forma subjektu	Počet kontrolovaných subjektov					
	rozdelenie podľa počtu zamestnancov v kontrolovanom subjekte					
	0	1 - 9	10 - 49	50 - 249	250 a viac	SPOLU
Fyzické osoby spolu	-	-	-	-	-	-
Verejná obchodná spoločnosť	-	-	-	-	-	-
Spoločnosť s ručením obmedzeným	-	-	-	-	-	-
Komanditná spoločnosť	-	-	-	-	-	-
Nezisková organizácia	-	-	-	-	-	-
Akciová spoločnosť	-	-	-	-	-	-
Družstvo	-	-	-	-	-	-
Spoločenstvá vlastníkov pozemkov, bytov a pod.	-	-	-	-	-	-
Štátny podnik	-	-	-	-	-	-
Rozpočtová organizácia	-	-	-	-	8	8
Príspevková organizácia	-	-	-	-	-	-
Verejnoprávna inštitúcia	-	-	-	-	-	-
Zahraničná osoba	-	-	-	-	-	-
Sociálna poisťovňa a zdravotné poisťovne	-	-	-	-	-	-
Združenie (zväz, spolok...)	-	-	-	-	-	-
Cirkevná organizácia	-	-	-	-	-	-
Záujmové združenie právnických osôb	-	-	-	-	-	-
Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)	-	-	-	-	-	-
Samosprávny kraj (úrad samosprávneho kraja)	-	-	-	-	-	-
Medzinárodné organizácie	-	-	-	-	-	-
Iné	-	-	-	-	-	-
SPOLU	-	-	-	-	8	8

Prehľad výkonov za rok 2021

Kód	BOZP	Počet		% porovnaní 2021/2020
		rok 2021	rok 2020	
22/A	Previerky stavu BOZP	5	5	100,00 %
22/B	Mimoriadne previerky	3	3	100,00 %
22/F	Následné previerky – kontrola uložených opatrení	0	6	0,00 %
22/C	Účasť na kolaudačnom konaní	2	3	66,67 %
22/D	Jadrový dozor	0	0	0,00 %
22/E	Vybavovanie podnetov	0	1	0,00 %
41/J-47/J	Vyšetrovanie udalostí	0	0	0,00 %
22/K1, 2	Závažné priemyselné havárie – posudzovanie BS, prevencia	0	0	0,00 %
22/K3, 4	Závažné priemyselné havárie – vyšetrovanie ZPH a ohrozenia	0	0	0,00 %
22/G	Poradenská činnosť	26	17	152,94 %
Počet výkonov – BOZP		36	35	102,86 %

Kód	Trhový dohľad	Počet		% porovnaní 2021/2020
		rok 2021	rok 2020	
23/A	Previerky podľa plánu práce	0	0	0,00 %
23/B	Mimoriadne previerky	0	0	0,00 %
23/F	Následné previerky – kontrola uložených opatrení	0	0	0,00 %
23/C	Účasť na kolaudačnom konaní	0	0	0,00 %
23/E	Vybavovanie podnetov	0	0	0,00 %
23/J	Vyšetrovanie udalostí	0	0	0,00 %
23/G	Poradenská činnosť na vyžiadanie	0	0	0,00 %
23/G	Poradenská činnosť ostatná	0	0	0,00 %
Počet výkonov – Trhový dohľad		0	0	0,00 %

Kód	PPV	Počet		% porovnaní 2021/2020
		rok 2021	rok 2020	
24/A	Previerky podľa plánu práce	0	0	0,00 %
24/B	Mimoriadne previerky	0	0	0,00 %
24/F	Následné previerky – kontrola uložených opatrení	0	0	0,00 %
24/E	Vybavovanie podnetov	0	0	0,00 %
24/H	Povoľovanie ľahkých prác mladistvých	0	0	0,00 %
24/G	Poradenská činnosť na vyžiadanie	0	0	0,00 %
24/G	Poradenská činnosť ostatná	0	0	0,00 %
Počet výkonov – PPV		0	0	0,00 %

Kód	Kontrola nelegálneho zamestnania	Počet		% porovnaní 2021/2020
		rok 2021	rok 2020	
25/A	Previerky podľa plánu práce	0	0	0,00 %
25/B	Mimoriadne previerky	0	0	0,00 %
25/F	Následné previerky – kontrola uložených opatrení	0	0	0,00 %
25/E	Vybavovanie podnetov	0	0	0,00 %
25/J	Vyšetrovanie udalostí	0	0	0,00 %
25/G	Poradenská činnosť ostatná	0	0	0,00 %
Počet výkonov – KNZ		0	0	0,00 %

Kód	Jadrový dozor	Počet		% porovnania 2021/2020
		rok 2021	rok 2020	
26/A	Previerky podľa plánu práce	0	0	0,00 %
26/B	Mimoriadne previerky	0	0	0,00 %
26/F	Následné previerky – kontrola uložených opatrení	0	0	0,00 %
26/C	Účasť na kolaudačnom konaní	0	0	0,00 %
26/E	Vybavovanie podnetov	0	0	0,00 %
26/G	Poradenská činnosť na vyžiadanie	0	0	0,00 %
26/G	Poradenská činnosť ostatná	0	0	0,00 %
Počet výkonov – JD		0	0	0,00 %

Kód	SLvD	Počet		% porovnania 2021/2020
		rok 2021	rok 2020	
27/A	Previerky podľa plánu práce	0	0	0,00 %
27/B	Mimoriadne previerky	0	0	0,00 %
27/F	Následné previerky – kontrola uložených opatrení	0	0	0,00 %
27/E	Vybavovanie podnetov	0	0	0,00 %
27/J	Vyšetrovanie udalostí	0	0	0,00 %
27/G	Poradenská činnosť ostatná	0	0	0,00 %
Počet výkonov – SLvD		0	0	0,00 %

Celkový počet výkonov		35	36	102,86 %
------------------------------	--	-----------	-----------	-----------------

Prehľad porušení predpisov (nedostatkov) podľa objektov

Kód	Skupina objektov dozoru	Počet		% porovnania 2021/2020
		2021	2020	
0100	Ustanovené pracovné podmienky	0	0	0,00 %
0200	OOPP	0	1	0,00 %
0300	Riadenie BOZP	3	0	0,00 %
0400	Organizácia práce	15	3	500,00 %
0500	Pracovné prostredie	57	2	2850,00 %
0600	Prevádzkové budovy a objekty	28	2	1400,00 %
0700	VTZ	13	14	92,86 %
0800	Ostatné stroje a zariadenia	3	4	0,00 %
0900	Špeciálne stroje a zariadenia	0	0	0,00 %
1000	Činnosti	0	0	0,00 %
1100	Kolektívne zmluvy	0	0	0,00 %
1200	Pracovnoprávne a mzdové predpisy	0	0	0,00 %
1300	Trhový dohľad	0	0	0,00 %
9999	Bližšie nešpecifikovaný	0	0	0,00 %
S p o l u		154	56	4842,86 %

Prehľad porušení predpisov (nedostatkov) podľa ŠKEČ

Kód	Názov odvetvia (Š K E Č)	P o č e t		% porovnania 2021/2020
		2021	2020	
A	Poľnohospodárstvo, lesníctvo a rybolov	0	0	0,00 %
B	Ťažba a dobývanie	0	0	0,00 %
C	Priemyselná výroba	0	0	0,00 %
D	Dodávka elektriny, plynu, pary a studeného vzduchu	0	0	0,00 %
E	Dodávka vody; čistenie a odvod odpadových vôd	0	0	0,00 %
F	Stavebníctvo	0	0	0,00 %
G	Veľkoobchod a maloobchod; oprava motorových vozidiel	0	0	0,00 %
H	Doprava a skladovanie	0	0	0,00 %
I	Ubytovacie a stravovacie služby	0	0	0,00 %
J	Informácie a komunikácia	0	0	0,00 %
K	Finančné a poisťovacie služby	0	0	0,00 %
L	Činnosti v oblasti nehnuteľností	0	0	0,00 %
M	Odborné, vedecké a technické činnosti	0	0	0,00 %
N	Administratívne a podporné činnosti	0	0	0,00 %
O	Verejná správa a obrana; povinné sociálne zabezpečenie	154	26	592,31 %
P	Vzdelávanie	0	0	0,00 %
Q	Zdravotníctvo a sociálna pomoc	0	0	0,00 %
R	Umenie, zábava a rekreácia	0	0	0,00 %
S	Ostatné činnosti	0	0	0,00 %
S p o l u		154	26	592,31 %

Pokuty navrhnuté organizáciám

Druh činnosti, pri ktorej bola pokuta uložená	Počet pokút			Sumy pokút v €		
	2021	2020	Porovnanie	2021	2020	Porovnanie
Previerky stavu BOZP	0	0	0,00	0	0	0,00
Mimoriadne previerky	0	0	0,00	0	0	0,00
Vybavovanie podnetov	0	0	0,00	0	0	0,00
Následné previerky – kontrola uložených opatrení	0	0	0,00	0	0	0,00
Vyšetrovanie udalostí	0	0	0,00	0	0	0,00
S p o l u pokuty navrhnuté organizáciám	0	0	0,00	0	0	0,00

Pokuty navrhnuté jednotlivcom

Výkon dozoru, pri ktorom bola uložená pokuta	Počet pokút			Sumy pokút v €		
	2021	2020	Porovnanie	2021	2020	Porovnanie
Previerky stavu BOZP	0	0	0,00	0	0	0,00
Vybavovanie podnetov	0	0	0,00	0	0	0,00
Vyšetrovanie udalostí	0	0	0,00	0	0	0,00
S p o l u pokuty navrhnuté jednotlivcom	0	0	0,00	0	0	0,00
Blokové pokuty	0	0	0,00	0	0	0,00

Rozdelenie navrhnutých pokút podľa druhu výkonu

Druh výkonu	Počet pokút			Sumy pokút v €		
	2021	2020	Porovnanie	2021	2020	Porovnanie
Kontrola BOZP	0	0	0,00	0	0	0,00
Trhový dohľad	0	0	0,00	0	0	0,00
Kontrola PPV	0	0	0,00	0	0	0,00
Kontrola NZ	0	0	0,00	0	0	0,00
Jadrový dozor	0	0	0,00	0	0	0,00
SLvD	0	0	0,00	0	0	0,00
S p o l u pokuty navrhnuté organizáciám	0	0	0,00	0	0	0,00
Kontrola BOZP	0	0	0,00	0	0	0,00
Trhový dohľad	0	0	0,00	0	0	0,00
Kontrola PPV	0	0	0,00	0	0	0,00
Kontrola NZ	0	0	0,00	0	0	0,00
Jadrový dozor	0	0	0,00	0	0	0,00
S p o l u pokuty navrhnuté jednotlivcom	0	0	0,00	0	0	0,00

Prehľad rozhodnutí podľa druhu

Kód	Druh rozhodnutia	Počet rozhodnutí za rok		% porovnania 2021/2020
		2021	2020	
21	Zákaz prevádzky VTZ tlakových	0	0	0,00
22	Zákaz prevádzky VTZ zdvíhacích	0	0	0,00
23	Zákaz prevádzky VTZ plynových	0	0	0,00
24	Zákaz prevádzky VTZ elektrických	0	0	0,00
25	Zákaz prevádzky ostatných strojov a zariadení	0	0	0,00
26	Zákaz používania motorového vozidla	0	0	0,00
31	Zákaz používania výrobných a prevádzkových priestorov	0	0	0,00
32	Zákaz používanie technológie, činnosti	0	0	0,00
33	Odobratie osvedčenia revízneho technika	0	0	0,00
42	Zákaz práce nadčas ostatných	0	0	0,00
43	Zákaz nočnej práce mladistvých	0	0	0,00
47	Zákaz ostatných prác mladistvých a žien	0	0	0,00
48	Zákaz ostatných prác bez oprávnenia, resp. kvalifikácie	0	0	0,00
49	Zákaz ostatných prác vykonávaných v rozpore s predpismi	0	0	0,00
50	Práce bez právneho titulu – nelegálne zamestnávanie	0	0	0,00
51	Zákaz činnosti vodiča	0	0	0,00
S p o l u		0	0	0,00
Uloženie blokových pokút v €		0	0	0,00
Navrhované pokuty organizáciám v €		0	0	0,00
Navrhované pokuty jednotlivcom v €		0	0	0,00

**Podiely hlavných skupín zdrojov na celkovom počte smrteľných pracovných úrazov v organizáciách podliehajúcich orgánu dozoru
v rokoch 2010 – 2021**

Kód	Zdrojová skupina (klasifikácia v zmysle vyhlášky č. 483/1990 Zb./ vyhlášky MPSV a R SR č. 500/2006 Z. z)	Počet SPÚ v rokoch											
		2010	2011	2012	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
I.	Dopravné prostriedky	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0
II.	Zdvíhadlá a dopravníky, zdvíhacie a dopravné pomôcky	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
III.	Stroje – hnacie, pomocné, obrábacie a pracovné	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
IV.	Pracovné, prípadne cestné dopravné priestory ako zdroje pádov osôb	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
V.	Materiál, bremená, predmety	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
VI.	Náradie, nástroje, ručne ovládané strojčeky a prístroje	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
VII.	Priemyselné škodliviny, horúce látky a predmety, oheň a výbušniny	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
VIII.	Kotly, nádoby a vedenia (potrubia) pod tlakom	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
IX.	Elektrina	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
X.	Ľudia, zvieratá a prírodné živly	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
XI.	Iné zdroje	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	S p o l u	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0

**Podiely hlavných skupín zdrojov na celkovom počte ťažkých pracovných úrazov/s ťažkou ujmom na zdraví v organizáciách podliehajúcich
orgánu dozoru v rokoch 2010 – 2021**

Kód	Zdrojová skupina (klasifikácia v zmysle vyhlášky MPSV a R SR č. 500/2006 Z. z)	Počet ŤPÚ/ŤUZ v rokoch											
		2010	2011	2012	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
I.	Dopravné prostriedky	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
II.	Zdvíhadlá a dopravníky, zdvíhacie a dopravné pomôcky	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
III.	Stroje – hnacie, pomocné, obrábacie a pracovné	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
IV.	Pracovné, prípadne cestné dopravné priestory ako zdroje pádov osôb	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
V.	Materiál, bremená, predmety	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
VI.	Náradie, nástroje, ručne ovládané strojčeky a prístroje	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
VII.	Priemyselné škodliviny, horúce látky a predmety, oheň a výbušniny	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
VIII.	Kotly, nádoby a vedenia (potrubia) pod tlakom	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
IX.	Elektrina	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
X.	Ludia, zvieratá a prírodné živly	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
XI.	Iné zdroje	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	S p o l u	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

**Podiely jednotlivých skupín príčin na celkovom počte smrteľných pracovných úrazov v organizáciách podliehajúcich orgánu dozoru
v rokoch 2010 – 2021**

Kód	Skupina príčin (klasifikácia v zmysle vyhlášky MPSV a R SR č. 500/2006 Z. z)	Počet SPÚ v rokoch											
		2010	2011	2012	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
1.	Chybný alebo nepriaznivý stav zdroja úrazu	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
2.	Chýbajúce alebo nedostatočné ochranné zariadenie a zabezpečenie	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
3.	Chýbajúce (nepridelené), nedostatočné alebo nevhodné osobné ochranné pracovné prostriedky	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
4.	Nepriaznivý stav alebo chybné usporiadanie pracoviska, prípadne komunikácie	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
5.	Nedostatky v osvetlení a viditeľnosti, nepriaznivé vplyvy hluku, otrasov a škodlivého ovzdušia na pracovisku	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6.	Nesprávna organizácia práce	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
7.	Neoboznámenosť s podmienkami bezpečnej práce a nedostatok potrebnej kvalifikácie	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	Spolu príčiny, za ktoré nesie zodpovednosť zamestnávateľ (kódy 1 až 7)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
8.	Používanie nebezpečných postupov alebo spôsobov práce vrátane konania bez oprávnenia, proti príkazu, zákazu a pokynom, zotrvávanie v ohrozenom priestore	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
9.	Odstránenie alebo nepoužívanie predpísaných bezpečnostných zariadení a ochranných opatrení	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10.	Nepoužívanie (nesprávne používanie) predpísaných a pridelených OOP (prístrojov)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	Spolu príčiny spočívajúce v konaní samotného postihnutého (kódy 8 až 10)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
11.	Ohrozenie inými osobami (odvedenie pozornosti pri práci, žarty, hádky a iné nesprávne a nebezpečné konanie)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
12.	Nedostatky osobných predpokladov na riadny pracovný výkon	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0
13.	Ohrozenie zvieratami a prírodnými živlami	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
14.	Nezistené príčiny	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	Spolu iné príčiny (kódy 11-14)	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	S p o l u	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0

**Podiely jednotlivých skupín príčin na celkovom počte ťažkých pracovných úrazov/s ťažkou ujmom na zdraví v organizáciách
podliehajúcich orgánu dozoru v rokoch 2010 – 2021**

Kód	Skupina príčin (klasifikácia v zmysle vyhlášky MPSV a R SR č. 500/2006 Z. z.)	Počet ŤPÚ/ŤUZ v rokoch											
		2010	2011	2012	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
1.	Chybný alebo nepriaznivý stav zdroja úrazu	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
2.	Chýbajúce alebo nedostatočné ochranné zariadenia a zabezpečenie	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
3.	Chýbajúce (nepridelené), nedostatočné alebo nevhodné osobné ochranné pracovné prostriedky	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
4.	Nepriaznivý stav alebo chybné usporiadanie pracoviska, prípadne komunikácie	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
5.	Nedostatky v osvetlení a viditeľnosti, nepriaznivé vplyvy hluku, otrasov a škodlivého ovzdušia na pracovisku	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6.	Nesprávna organizácia práce	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
7.	Neoboznámenosť s podmienkami bezpečnej práce a nedostatok potrebnej kvalifikácie	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	Spolu príčiny, za ktoré nesie zodpovednosť zamestnávateľ (kódy 1 až 7)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
8.	Používanie nebezpečných postupov alebo spôsobov práce vrátane konania bez oprávnenia, proti príkazu, zákazu a pokynom, zotrvávanie v ohrozenom priestore	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
9.	Odstránenie alebo nepoužívanie predpísaných bezpečnostných zariadení a ochranných opatrení	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10.	Nepoužívanie (nesprávne používanie) predpísaných a pridelených OOP (prístrojov)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	Spolu príčiny spočívajúce v konaní samotného postihnutého (kódy 8 až 10)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
11.	Ohrozenie inými osobami (odvedenie pozornosti pri práci, žarty, hádky a iné nesprávne a nebezpečné konanie)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
12.	Nedostatky osobných predpokladov na riadny pracovný výkon	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
13.	Ohrozenie zvieratami a prírodnými živlami	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
14.	Nezistené príčiny	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	Spolu iné príčiny (kódy 11 až 14)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	S p o l u	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

Vývoj pracovnej úrazovosti a chorôb z povolania v subjektoch podliehajúcich orgánu dozoru v roku 2010 – 2021

Rok	Priemerný počet nem. poistených zamestnan.	Počet pracov. úrazov (PÚ)	Počet dní PN pre PÚ	Početnosť PÚ na 100 zamestnan.	Priemerné percento PN pre PÚ	Počet dní PN na jeden PÚ	Priemerný denný stav PN pre PÚ	Počet SPÚ	Početnosť SPÚ na 100000 zamestnan.	Počet chorôb z povolania
2010	531	2	38	0,3766	0,0196	19,00	0,1041	0	0,0000	0
2011	428	1	21	0,2336	0,0134	21,00	0,0575	0	0,0000	0
2012	967	2	83	0,2068	0,0235	41,50	0,2274	1	103,4126	0
2013	1538	4	258	0,2601	0,0460	64,50	0,7068	0	0,0000	0
2014	6213	6	221	0,0966	0,0097	36,83	0,6055	0	0,0000	0
2015	6343	9	551	0,1419	0,0238	61,22	1,5096	0	0,0000	0
2016	6322	10	305	0,1582	0,0132	30,50	0,8356	0	0,0000	0
2017	6301	7	263	0,1111	0,0114	37,5714	0,7205	0	0,0000	0
2018	6162	17	576	0,2759	0,0256	33,8824	1,5781	0	0,0000	0
2019	5999	9	493	0,1500	0,0225	54,7778	1,3507	0	0,0000	0
2020	5909	14	934	0,2369	0,0433	66,7143	2,5589	0	0,0000	0
2021	5867	5	261	0,0852	0,0122	52,2000	0,7151	0	0,0000	0

**Podiely hlavných skupín zdrojov na celkovom počte registrovaných pracovných úrazov v organizáciách podliehajúcich orgánu dozoru
v rokoch 2005 – 2021**

Kód	Zdrojová skupina (klasifikácia v zmysle vyhlášky MPSV a R SR č. 500/2006 Z. z)	Počet											
		2010	2011	2012	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
I.	Dopravné prostriedky	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0
II.	Zdvíhadlá a dopravníky, zdvíhacie a dopravné pomôcky	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
III.	Stroje – hnacie, pomocné, obrábacie a pracovné	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
IV.	Pracovné, prípadne cestné dopravné priestory ako zdroje pádov osôb	2	0	1	2	5	8	8	5	11	6	11	3
V.	Materiál, bremená, predmety	0	1	0	1	0	0	1	0	0	3	1	0
VI.	Náradie, nástroje, ručne ovládané strojčeky a prístroje	0	0	0	0	0	0	0	1	1	0	0	0
VII.	Priemyselné škodliviny, horúce látky a predmety, oheň a výbušniny	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
VIII.	Kotly, nádoby a vedenia (potrubia) pod tlakom	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
IX.	Elektrina	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2
X.	Ľudia, zvieratá a prírodné živly	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
XI.	Iné zdroje	0	0	1	1	0	1	1	1	5	0	2	0
S p o l u		2	1	2	4	6	9	10	7	11	9	14	5

Kód	Zdrojová skupina (klasifikácia v zmysle vyhlášky MPSV a R SR č. 500/2006 Z. z)	Percentuálny podiel											
		2010	2011	2012	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
I.	Dopravné prostriedky	0	0	0	0	16,67	0	0	0	0	0	0	0
II.	Zdvíhadlá a dopravníky, zdvíhacie a dopravné pomôcky	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
III.	Stroje – hnacie, pomocné, obrábacie a pracovné	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
IV.	Pracovné, prípadne cestné dopravné priestory ako zdroje pádov osôb	100	0	50	50	83,33	88,89	80,00	71,43	64,71	66,67	78,57	60,00
V.	Materiál, bremená, predmety	0	100	0	25	0	0	10,00	0	0	33,33	7,14	0
VI.	Náradie, nástroje, ručne ovládané strojčeky a prístroje	0	0	0	0	0	0	0	14,29	5,88	0	0	0
VII.	Priemyselné škodliviny, horúce látky a predmety, oheň a výbušniny	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
VIII.	Kotly, nádoby a vedenia (potrubia) pod tlakom	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
IX.	Elektrina	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	40,00
X.	Ľudia, zvieratá a prírodné živly	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
XI.	Iné zdroje	0	0	50	25	0	11,11	10,00	14,29	29,41	0	14,29	0
S p o l u		100	100	100	100	100	100	100	100	100	100	100	100

**Podiely jednotlivých skupín príčin na celkovom počte registrovaných pracovných úrazov v organizáciách podliehajúcich orgánu dozoru
v rokoch 2010– 2020**

Kód	Skupina príčin (klasifikácia v zmysle vyhlášky MPSV a R SR č. 500/2006 Z. z)	Počet OPÚ/RPÚ v rokoch											
		2010	2011	2012	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
1.	Chybný alebo nepriaznivý stav zdroja úrazu	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
2.	Chýbajúce alebo nedostatočné ochranné zariadenie a zabezpečenie	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
3.	Chýbajúce (nepridelené), nedostatočné alebo nevhodné osobné ochranné pracovné prostriedky	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
4.	Nepriaznivý stav alebo chybné usporiadanie pracoviska, prípadne komunikácie	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	1	0
5.	Nedostatky v osvetlení a viditeľnosti, nepriaznivé vplyvy hluku, otrasov a škodlivého ovzdušia na pracovisku	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6.	Nesprávna organizácia práce	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
7.	Neoboznámenosť s podmienkami bezpečnej práce a nedostatok potrebnej kvalifikácie	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	Spolu príčiny, za ktoré nesie zodpovednosť zamestnávateľ (kódy 1 až 7)	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	1	0
8.	Používanie nebezpečných postupov alebo spôsobov práce vrátane konania bez oprávnenia, proti príkazu, zákazu a pokynom, zotrvávanie v ohrozenom priestore	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0
9.	Odstránenie alebo nepoužívanie predpísaných bezpečnostných zariadení a ochranných opatrení	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10.	Nepoužívanie (nesprávne používanie) predpísaných a pridelených OOP (prístrojov)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	Spolu príčiny spočívajúce v konaní samotného postihnutého (kódy 8 až 10)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0
11.	Ohrozenie inými osobami (odvedenie pozornosti pri práci, žarty, hádky a iné nesprávne a nebezpečné konanie)	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0
12.	Nedostatky osobných predpokladov na riadny pracovný výkon	1	1	2	2	5	9	9	7	16	9	11	5
13.	Ohrozenie zvieratami a prírodnými živlami	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
14.	Nezistené príčiny	1	0	0	2	0	0	0	0	1	0	1	0
	Spolu iné príčiny (kódy 11 až 14)	2	1	2	4	6	9	9	7	17	9	12	5
	S p o l u	2	1	2	4	6	9	10	7	17	9	14	5

Kód	Skupina príčin (klasifikácia podľa vyhlášky MPSVaR SR č. 500/2006 Z. z.)	Percentuálny podiel											
		2010	2011	2012	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021
1.	Chybný alebo nepriaznivý stav zdroja úrazu	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
2.	Chýbajúce alebo nedostatočné ochranné zariadenie a zabezpečenie	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
3.	Chýbajúce (nepridelené), nedostatočné alebo nevhodné osobné ochranné pracovné prostriedky	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
4.	Nepriaznivý stav alebo chybné usporiadanie pracoviska, prípadne komunikácie	0	0	0	0	0	0	10,00	0	0	0	7,14	0
5.	Nedostatky v osvetlení a viditeľnosti, nepriaznivé vplyvy hluku, otrasov a škodlivého ovzdušia na pracovisku	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6.	Nesprávna organizácia práce	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
7.	Neoboznámenosť s podmienkami bezpečnej práce a nedostatok potrebnej kvalifikácie	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	Spolu príčiny, za ktoré nesie zodpovednosť zamestnávateľ (kódy 1 až 7)	0	0	0	16,67	0	0	10,00	0	0	0	7,14	0
8.	Používanie nebezpečných postupov alebo spôsobov práce vrátane konania bez oprávnenia, proti príkazu, zákazu a pokynom, zotrúvanie v ohrozenom priestore	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	7,14	0
9.	Odstránenie alebo nepoužívanie predpísaných bezpečnostných zariadení a ochranných opatrení	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10.	Nepoužívanie (nesprávne používanie) predpísaných a pridelených OOP (prístrojov)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	Spolu príčiny spočívajúce v konaní samotného postihnutého (kódy 8 až 10)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	7,14	0
11.	Ohrozenie inými osobami (odvedenie pozornosti pri práci, žarty, hádky a iné nesprávne a nebezpečné konanie)	0	0	0	0	16,67	0	0	0	0	0	0	0
12.	Nedostatky osobných predpokladov na riadny pracovný výkon	50	100	100	50	83,33	100	90,00	100	94,12	100	78,57	100
13.	Ohrozenie zvieratami a prírodnými živlami	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
14.	Nezistené príčiny	50	0	37	50	0	0	0	0	5,88	0	7,14	0
	Spolu iné príčiny (kódy 11 až 14)	100	100	100	83,33	100	100	90,00	100	100	100	85,71	100
	S p o l u	100	100	100	100	100	100	100	100	100	100	100	100